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ORRIGE
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL "E.O.G.T.”

EPREUVE : E3C3

DOSSIER : CORRIGE

SESSION : 2002 |DUREE : 4 H

| COEFFICIENT : 4

0206-BEO PC bis




- Fourniture et achat des dalles alvéolées (16 cm) 35 € /m?

- Manutention et pose des dalles alvéolées

main d’ceuvre
pour435m?: 6x2jx8h/j =96h
96h x20€ /h =1920€
pour 1 m?: 1920/435m* = 4,414 € /m?
grue -
14h x 76 € /bheure = 1064 €

pour 1 m* : 1064 € /435 m*= 2446 € /m?

-Treillis soudé

1,5kg/m* x0,80 € /kg = 1,2 € /m?

- Main d’ceuvre pose treillis soudé

1,5 kg/m*> x 0,70 € /kg = 1,05 € /m?

-Etaiement et consommables

1,2 €/m?
-Fourniture B.P.E.
0,04 x1x1=0,04 m3
004m3x 75 € /m3 = 3 € /m?
- Mise en ceuvre du béton
0 < épaisseur < 0,12 m
donc sous-traitance = 44 € /m?

Page 2
BACCALAUREAT PROFESSIONNEL "E.O.G.T." EPREUVE : E3C3 DOSSIER : CORRIGE
SESSION : 2002 | DUREE : 4 H | COEFFICIENT - 4

0206-BEO PC bis




- Fourniture et achat des prédalles {6 cm)

Manutention et pose des prédalles

main d’ceuvre
pour435m?: 7x2jx8h/j =112h
112h x20 €/h =2240
pour 1 m?: 2240/435m?> =
grue
16h x 60 € /heure = 960 €

pour 1 m? : 90 € /435m?=

-Treillis soudé

7kg/m? x0,80 € /kg =

- Main d’ceuvre pose treillis soudé.

7 kg/m? x 0,70 € /kg =

-Etaiement et consommables

-Fourmiture B.P.E.

0,14 x1x1=0,14m3
014m3x 75 € /m3 =

- Mise en ceuvre du béton

0,13 < épaisseur < 0,21 m
donc sous-traitance =

20 € /m?

5,149 € /m?

2,207 € /m?

56 € /m?

49 € /m?

10,5 € /m?

Page 3

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL "E.0.G.T." EPREUVE : E3C3

DOSSIER : CORRIGE

SESSION : 2002 |DUREE : 4 H

| COEFFICIENT : 4

0206-BEO PC bis




siq Dd OdL-9070

v - LNJID144900 |

H v 39d0d]

2007 - NOISSHS

IDrI0D | YdISS0d

£€2¢9 * HANTUdd

W10 AL TANNOISSHA0Hd LVAUNVIVIOVE

p 28ed

ININIIVLIZ.0 13 F9VH4400 3d NVid

o] © F T 08 08 L@
\\>\\\\N\\\\\\\\\\\,\ \\\\\,\\WN\\_« 4 \\\\a\\\\\\\»,\\\\\\\s,\\ \\\\w %@
g | aE
] @ o
s X ; x|

3 |
“ v 1 e
q X\ S
i + i
| @ A1 I3
s ) X ; ; ; x}] -
4 /]

X y 3 ; X/
o _ o8l N e
1S 2 Vv ]
™ \ Y N z \ X% &
(727 7772 777 IFTTTLHT 7T, 7777787 77T T 777787 777 ) |
/] 2 adno) £0d — NW LT TR 7L AL L \\\\\\\\,m i
y uoijesuadwo) ¢ 1d .N?\ 2>
%4 1Y

z 2dnoy 1 U4 al

votjesuadwo) / %

ol 1] 4
K m (i o 08l *w T
/ S v R
dw O Z )“ Rhing

a)dwis siey3

. | 2dno) Y ZE=
WwizZ dd @p 3443AN0IB g
votyesuadwod ap auoz uolyesuaduo) /) v 1S
sieja+3403 ap jJoddng < 2 >W *-

'sie}3 +2434 ap j.oddns X % N2

09/06 neauued ] ‘ 248N
‘09708, neauued € “ ok
06/ neauue _ : e
0 ocmn”. d \ IlITw_‘.o %0d ol 08’ /]
ijeubisag | 3joquis “
JON3037 05717431 1




siq D 0449-9070

¥ - INFIDIAJH00 | Hy J940d] 2002 : NOISSHS
AORAEOD - YaI1SSOa £J¢d - HANTIdd W L'O'0°d TAINNOISSTA0Ud LVIYNVIVIOVY
ré: (U
¢ 93egd
M £€°8 =§ (snbefdanuos) 4p Z€0 €99 Sl 0 00£V srey
W 0%°Ce 9N0qRI BoIASY) €L9 L8Y 81 A 2100 op poddng
L shoqer g1 X ¢'9 Suuseg 01+ S9¥ 0L X 2191 9p poddng
/

85§ T 9 mdde, p joqeg 120 £9¥ 88 A Do ¥ 09TV sy
068 L8V A 081 2[goid 10€ TI¥ I 09/06 neduUUEq

o)
YRR 44 I 0S¢ 28ejuour op o1y ey z 09/081 nesuueg

g
006 L1¥ I a3ejuour 9p neajoI] : €78 LOV 09 06/081 neOUUEJ




de10a20cm

COUPE 1 =

CP sur bastaing

COMPENSATION < 4 20cm solution avec sabot d’appui + basting + CP

COUPE 2

20cm &L max.

O o o O

madriers ou poutrelle

(P p———

de 20 cm A Lmax.
g [e) o o o K . ,/ 1% —‘{
Y de 20 cm a L max.
»)
s = S i
; a i Support
detdte |.
1
. , P l } /
COMPENSATION< a 70cm  étais + CP+ bastaing + profilé d’ajustement : o
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